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Στον αέρα βρίσκονται οι λουτροπόλεις καθώς οι ιαματικές πηγές λειτουργούν χωρίς άδεια!
Τα προβλήματα ξεκίνησαν το 2006, με το νόμο  «Ανάπτυξη ιαματικού τουρισμού και λοιπές
διατάξεις», που προκάλεσε  πολλά προβλήματα στη λειτουργία των ελληνικών
λουτροπόλεων. Στη  συνέχεια η νέα ηγεσία του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού
δεσμεύτηκε να καταθέσει το Σχέδιο Νόμου έως τις 15 Ιανουαρίου 2010, το οποίο δυστυχώς
μέχρι σήμερα δεν έχει τεθεί σε δημόσια διαβούλευση. Συνέπεια των παραπάνω είναι ότι
μέχρι σήμερα καμία από τις Μονάδες Ιαματικής Θεραπείας δεν διαθέτει το ειδικό σήμα
λειτουργίας του ΕΟΤ, καθώς επίσης άδεια και κανονισμό λειτουργίας. Επιπροσθέτως ο ΕΟΤ
επισημαίνει με έγγραφά του ότι δεν επιτρέπεται η λειτουργία των θεραπευτηρίων μέχρι
την έκδοση του ειδικού σήματος.

  

Το Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού σε απάντηση σε ερώτηση που είχε κατατεθεί στην
Βουλή  αναφέρει «…επίκειται άμεσα η κατάθεση σχεδίου νόμου που ρυθμίζει με
ολοκληρωμένο τρόπο και συνολικά θέματα Ιαματικού τουρισμού& θερμαλισμού..»
αναγνωρίζοντας επιπλέον ότι «..κατά την εφαρμογή του νόμου 3498/2006 παρουσιάστηκαν
σοβαρές δυσκολίες και ειδικότερα σε ότι αφορά στη διαδικασία αναγνώρισης των
υφιστάμενων ιαματικών φυσικών πόρων με αποτέλεσμα ο νόμος να παραμένει
ανενεργός…..» και πως « η Γενική Γραμματεία Τουρισμού .. επεξεργάστηκε σχέδιο νόμου
για τον ιαματικό τουρισμό δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην εξάλειψη των δυσλειτουργιών
του νόμου 3498/2006 προκειμένου να καταστεί δυνατή η αξιοποίηση των ιαματικών φυσικών
πόρων και η προσέλκυση επενδύσεων»

  

Σήμερα έξι μήνες μετά από την απάντηση του Υπουργείου τίποτε από τα παραπάνω δεν
έχει πραγματοποιηθεί γεγονός που δείχνει .      Η ανυπαρξία πολιτικής  έχει οδηγήσει τον
ιαματικό τουρισμό-θερμαλισμό σε μια κατάσταση πλήρους σύγχυσης .      Πρέπει να
επισημανθεί πως εδώ και ενάμισι χρόνο δεν υπάρχει άδεια λειτουργίας για όσα από τα
υδροθεραπευτήρια έχουν τη δυνατότητα να λειτουργούν, και πως οι ασφαλιστικοί
οργανισμοί, και άλλοι φορείς του δημοσίου υλοποιούν μειωμένα προγράμματα για τα
ιαματικά λουτρά παραπέμποντας ασφαλισμένους σε υδροθεραπευτικές εγκαταστάσεις οι
οποίες λειτουργούν παράνομα, μη εξαιρουμένων και αυτών που διαχειρίζεται η Εταιρεία
Τουριστικής Ανάπτυξης Α.Ε.
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